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Задачи: 

Обучающие: 

 продолжать  знакомить с зимними явлениями природы;  

 поддерживать стремление соблюдать правила в подвижной игре  

Развивающие: 

 продолжать развивать психофизические качества при проведении  

подвижных и спортивных игр;      

Воспитательные: 

 продолжать укреплять дружеские взаимоотношения со сверстниками,  

слышать и выполнять указания, ориентироваться на словесную инструкцию; 

 воспитывать волевые качества, самостоятельность, стремление  

соблюдать правила в подвижных играх. 

 

Оборудование: емкости (таз или ведерки) -2 шт., лопатки и шары по 

количеству детей, корзины 2 шт., атрибут - красный и синий нос на резинке 

для игры «Два мороза», клад в мешочке.    

 

Ход мероприятия 

 

На игровом участке устроен лабиринт, оформленный цветными  

флажками,  заготовлены снежки (шары)  и атрибуты для эстафет, 

спрятан сладкий клад. 

Воспитатель: 

Всё в глазах белым бело, 

Всюду снега намело, 

Нет дороги, нет пути, 

Ни проехать, ни пройти. 

Доставайте рукавицы, 

К нам пришла Зима-сестрица! 

Всем в снежки играть пора! 



Рада-рада  детвора! Ох, веселая игра! 

Видно, вы ребята ловкие и смелые! Сегодня мы собрались поиграть в 

зимние игры. Кто согласен можете крикнуть: -Ура!!! 

1. Эстафета «Убери снег» (перед входом в детский сад: лопатки по  

количеству детей, тазики) 

Дети встают в 2 команды. По команде участники команды таскают 

лопатками снег в емкость. Побеждает команда быстрее наполнившая 

емкость.  

2. Эстафета «Сугроб» (вдоль здания, по направлению к игровому  

участку:дуги и гимнастическая палки) 

Дети друг за другом проходят под дугой - пролезают под ней, палку 

гимнастическую перешагивают. 

Подвижная игра «Два Мороза». 

(выбираются 2 ведущих: Мороз Красный нос и Мороз Синий нос) 

Морозы говорят слова: 

Мы два брата молодые 

Два мороза удалые. 

Я- Мороз Красный нос! 

Я- Мороз Синий нос! 

Кто из вас решится в путь дороженьку пуститься? 

Ответ игроков: Не боимся мы угроз и не страшен нам мороз! 

Дети перебегают на другую сторону площадки – бегут к беседке! 

Кого касаются «замораживают» Морозы, останавливаются там, где их 

захватили Морозы. «Замороженных»  подсчитывают, после дети 

присоединяются к игре (повторить 2 раза) 

3. Эстафета «Биатлонисты» или «Попади в цель» (около  

оборудования «Лодка»)  

Дети кидают снежки в цель. После броска дети разделяются на 2 команды: 

одна команда - попали в цель, вторая- кто промахнулись.  

4. «Лабиринт» ( дети проходят по лабиринту, ведут лопатками  



разноцветные шары) 

 На выходе из лабиринта: 

-вариант 1- получают сюрприз ???? (подумать какой?)   

-вариант 2- отправляются на поиски сюрприза 

сюрприз-сладкие снежки-зефир/воздушный (из белка) или что другое.  

Дети находят сюрприз и заходят в группу довольствоваться сюрпризом.  

Сюрприз нашли, а это значит  

Каждый умница – и мальчик,  

И веселая девчонка,  

Что со мной смеются звонко!  

Улыбайтесь, угощайтесь, не стесняйтесь!   

Все играли, веселились. 

Нееее, не устали, а взбодрились!!! 

Пора развлечение завершать, 

Пора нам в группу всем шагать! 

 

         
 

 
  
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 



         
 

 


